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QUESTÃO 41:
A NR 11, da Portaria 3214 do Ministério do Trabalho, que regulamenta Transporte, movimentação, armazenagem e manuseio de materiais, NÃO afirma que:

a) Os poços de elevadores e monta-cargas deverão ser cercados, solidamente em toda a sua altura, sem exceção.

b) Quando a cabina do elevador não estiver ao nível do pavimento, a abertura deverá estar protegida por corrimão ou outros dispositivos convenientes.

c) Os equipamentos utilizados na movimentação de materiais serão calculados e construídos de maneira que ofereçam as necessárias garantias de resistência e segurança.

d) Os equipamentos de transporte motorizados deverão possuir buzina.

QUESTÃO 42:
Em relação ao Programa de Prevenção de Riscos Ambientais – PPRA, NÃO se pode afirmar que:

a) Deve estar articulado com o Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional.

b) Considera riscos ambientais os agentes físicos,  químicos e biológicos existentes nos ambientes de trabalho que, em função de sua natureza, concentração ou intensidade e tempo de exposição, são capazes de causar danos à saúde do trabalhador.

c) Considera agentes químicos as substâncias, compostos ou produtos que possam penetrar no organismo pela via respiratória, nas formas de poeiras, fumos, névoas, neblinas, gases, vapores ou fungos.

d) Considera agentes físicos diversas formas de energia a que possam estar expostos os trabalhadores.

QUESTÃO 43:
Para garantir segurança e conforto aos que trabalham nas edificações, deve-se observar o seguinte:

a) As edificações dos locais de trabalho devem ser projetadas e construídas de modo a evitar insolação excessiva, garantindo a ausência de insolação.

b) Os andares acima do solo, que não forem vedados por paredes externas, devem dispor de guarda-corpo de proteção contra quedas, com no mínimo 90 centímetros de altura, contados a partir do nível do pavimento.

c) Os pisos e as paredes dos locais de trabalho devem ser sempre impermeabilizados e protegidos contra a umidade.

d) Os pisos, as escadas e rampas devem oferecer resistência suficiente para suportar quaisquer cargas móveis e fixas.

QUESTÃO 44:
Em relação ao Programa de Condições e Meio Ambiente de Trabalho na Indústria da Construção - PCMAT é INCORRETO afirmar que deve ser elaborado e cumprido para os estabelecimentos com:

a) 40 trabalhadores ou mais.

b) 30 trabalhadores ou mais.

c) 20 trabalhadores ou mais.

d) 10 trabalhadores ou mais.

QUESTÃO 45:
Em relação à proteção contra incêndios, deve-se observar que:

a) A largura mínima das aberturas de saída, para abandono dos locais de trabalho em caso de emergência, deverá ser de 1,25m (um metro e vinte e cinco centímetros).

b) As saídas de emergência devem ser dispostas de tal forma que entre elas e qualquer local de trabalho não se tenha de percorrer distância maior que 15m (quinze metros) nos de risco grande e 20m (vinte metros) nos de risco médio ou pequeno.

c) O extintor tipo “Espuma” deverá ser recarregado semestralmente.

d) Os extintores deverão ser colocados em locais de fácil visualização, de fácil acesso, onde haja menos probabilidade de o fogo bloquear o seu acesso, e não deverão ter sua parte superior a mais de 1,60m acima do piso.

QUESTÃO 46:
Observando-se o uso e a operação segura de máquinas e equipamentos, deve-se evitar que:

a) Os pisos dos locais de trabalho onde se instalam máquinas e equipamentos sejam vistoriados e limpos, sempre que apresentarem riscos provenientes de graxas, óleos e outras substâncias, que os tornem escorregadios, a fim de se garantir a continuidade da produção.

b) A distância entre as máquinas e equipamentos seja maior que 0,60m.

c) Os operadores se afastem das áreas de controle das máquinas sob sua responsabilidade, quando em funcionamento.

d) As máquinas e os equipamentos que utilizem energia elétrica, fornecida por fonte externa, possuam chave geral.

QUESTÃO 47:
Em relação às condições mínimas exigíveis para garantir a segurança dos empregados que trabalham em instalações elétricas, é INCORRETO afirmar:

a) As instalações elétricas, sempre que a natureza do risco exigir, devem ser providas de proteção complementar através de controle à distância, manual e/ou automático.

b) Os condutores e suas conexões devem ser projetados e instalados considerando-se em especial as prescrições referentes a isolamento, dimensionamento, identificação e aterramento.

c) Todo motor elétrico deve possuir dispositivo que o desligue automaticamente, toda vez que, por funcionamento irregular, represente risco iminente de acidente.

d) Durante as obras de construção civil próximas a instalações sob tensão, devem ser tomados cuidados especiais quanto ao risco de indução elétrica.

QUESTÃO 48:
Em relação às condições sanitárias e de conforto nos locais de trabalho, deve-se garantir a existência, no conjunto das instalações sanitárias, de:

a) um lavatório para cada 5 (cinco) trabalhadores em qualquer atividade ou operação.

b) um chuveiro para cada 10 (dez) trabalhadores nas atividades ou operações insalubres.

c) um chuveiro para cada 15 (quinze) trabalhadores nas atividades ou operações insalubres.

d) no conjunto de instalações sanitárias, um chuveiro e um lavatório para cada 20 (vinte) trabalhadores nas atividades ou operações insalubres.

QUESTÃO 49:
Considerando o fornecimento pelo empregador, de equipamento de proteção individual, pode-se afirmar que não é indicado o uso de luvas e/ou mangas de proteção e/ou cremes protetores em trabalhos em que haja perigo de lesão provocada por:

a) Agentes meteorológicos.

b) Frio.

c) Objetos aquecidos.

d) Agentes biológicos.

QUESTÃO 50:
Em relação aos líquidos combustíveis e inflamáveis, deve-se observar o seguinte:

a) A distância entre dois tanques de armazenamento de líquidos combustíveis não deverá ser inferior a 2m (dois metros).

b) O espaçamento mínimo entre dois tanques de armazenamento de líquidos combustíveis diferentes deverá ser de 7,5m (sete metros e cinqüenta centímetros).

c) Os tanques que armazenem líquidos inflamáveis, instalados enterrados no solo, deverão obedecer ao distanciamento mínimo de 0,30m (trinta centímetros) de alicerces de paredes.

d) Os tanques que armazenem líquidos inflamáveis, instalados enterrados no solo, deverão obedecer ao distanciamento mínimo de 5,0m (cinco metros) da divisa de outras propriedades.

QUESTÃO 51:
Comparando os ecossistemas terrestres e aquáticos, e considerando as afirmações de BRAGA et all, em Introdução à Engenharia Ambiental, NÃO se pode afirmar que:

a) Enquanto nos ecossistemas terrestres a água é muitas vezes fator limitante, nos ecossistemas marinhos a luz é que se torna limitante.

b) As variações de temperatura são mais pronunciadas no meio aquático que no meio terrestre.

c) No meio aquático o oxigênio, às vezes, é um fator limitante.

d) Os ecossistemas terrestres apresentam uma biomassa vegetal muito maior que os ecossistemas aquáticos.

QUESTÃO 52:
Considerando os ecossistemas de água doce, NÃO podemos afirmar que:

a) Os fatores essenciais que influem no povoamento dos cursos de água são a velocidade da corrente, a natureza do fundo, a temperatura, a oxigenação e a composição químicas das águas.

b) A produtividade de um lago depende de sua profundidade e idade geológica e do recebimento de nutrientes do exterior.

c) A região mais bem conhecida e estudada dos oceanos é a que se denomina plataforma continental, que se estende até a profundidade de 200m, seguindo um relevo com suave declínio.

d) A salinidade nos estuários apresenta pequena variação durante o ano, por isso as espécies que os habitam possuem pouca tolerância a tais variações.

QUESTÃO 53:
Sobre os processos do ciclo hidrológico, é INCORRETO afirmar:

a) No processo de detenção, parte da precipitação fica retida na vegetação.

b) A água que compõe o escoamento superficial pode sofrer infiltração para as camadas superiores do solo.

c) O escoamento superficial é constituído pela água que escoa nas camadas superiores do solo.

d) A água que cai sobre um corpo d’água é chamada de precipitação.

QUESTÃO 54:
Constituem respectivamente uma fonte renovável e uma fonte não renovável de energia:

a) Energia geotérmica e bio-gás.

b) Fusão nuclear e combustíveis nucleares.

c) Depósitos geotérmicos confinados e biogás.

d) Gás hidrogênio e combustíveis fósseis.

QUESTÃO 55:
Constitui diretriz incompleta do Estudo de Impacto Ambiental de um determinado projeto:

a) Contemplar todas as alternativas tecnológicas e de localização do projeto, confrontando-as com a hipótese de não-execução do projeto.

b) Identificar e analisar sistematicamente os impactos ambientais gerados na fase de operação.

c) Definir os limites da área geográfica a ser direta ou indiretamente afetada pelos impactos, considerando, em todos os casos, a bacia hidrográfica na qual se localiza.

d) Considerar os planos e programas governamentais, propostos e em implantação, na área de influência do projeto e sua compatibilidade.

QUESTÃO 56:
Em relação ao estilo de um laudo podemos afirmar que se deve evitar:

a) linguagem obscura.

b) a concisão.

c) a precisão.

d) a harmonia.

QUESTÃO 57:
Relativamente às perícias de Engenharia, é INCORRETO afirmar que:

a) Surgem normalmente em decorrência de uma demanda, por iniciativa de todas as partes interessadas na busca de provas de atos e fatos por elas levantados para fundamentar um direito pleiteado.

b) A vistoria é uma inspeção técnica que permite a total identificação do objeto da perícia.

c) A vistoria é uma inspeção técnica que permite a complementação de elementos informativos.

d) O exame é a análise dos elementos constitutivos de um imóvel a ele relacionados.

QUESTÃO 58:
NÃO é uma virtude necessária ao Perito Judicial de Engenharia:

a) Honestidade.

b) Cautela.

c) Caráter.

d) Parcialidade.

QUESTÃO 59:
Em relação ao exercício de atividades e operações insalubres, e a percepção de adicional de insalubridade, pode-se afirmar que o adicional vale:

a) 40% do salário do trabalhador, para insalubridade de grau máximo.

b) 20% do salário do trabalhador, para insalubridade de grau médio.

c) 20% do salário mínimo da região, para insalubridade de grau médio.

d) 20% do salário mínimo da região, para insalubridade de grau mínimo.

QUESTÃO 60:
NÃO é um conjunto de cores utilizadas em sinalização de segurança:

a) Vermelho, amarelo e branco.

b) Preto, azul e magenta.

c) Laranja, púrpura e lilás.

d) Cinza, alumínio e marron.
ATENÇÃO
COM SUA ESCRITA HABITUAL, TRANSCREVA, PARA O ESPAÇO RESERVADO PELA COMISSÃO, NA FOLHA DE RESPOSTA, A SEGUINTE FRASE:
“O curso pretende ampliar a formação teórica no que se refere à problemática ambiental.”
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